



Сотрудники Черноземельского МСО СУ СК России по Республике Калмыкия провели профилактическую беседу в МКОУ «Комсомольская гимназия им. Б. Басангова»



Сотрудники Черноземельского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия провели профилактическую беседу на тему «Противодействие и предупреждение экстремизма» в МКОУ «Комсомольская гимназия им. Б.Басангова».

Следователь Черноземельского МСО СУ СК России по Республике Калмыкия выступил перед учащимися 9-11 классов и разъяснил сущность понятия «экстремизм», рассказал какие действия можно отнести к экстремистским, об административной и уголовной ответственности за совершение таких преступлений, привел примеры из следственной и судебной практики, а также уделил особое внимание использованию сети «Интернет» при



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

совершении преступлений экстремистской направленности.

После выступления сотрудники Черноземельского МСО ответили на заданные аудиторией вопросы, после чего ребята активно обсуждали проблемы распространения экстремизма и высказывали свое мнение.

В конце встречи педагоги и учащиеся поблагодарили сотрудников за интересную и познавательную встречу.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1227074>